

С 11 по 13 июня 2002 г. российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 3,7 млн. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 126 тыс. долларов США. Возбуждено 8 уголовных дел, заведено 363 дела о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 1000 актов упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

□ Импорт

По факту недекларированного перемещения через таможенную границу РФ четырех морских судов общей стоимостью около 216,9 млн. рублей, сотрудниками Владивостокской таможни (Дальневосточное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора открытого акционерного общества.

Сотрудниками Центральной оперативной таможни (Центральное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении работников общества с ограниченной ответственностью по факту уклонения от уплаты таможенных платежей в размере 788 тыс. рублей за ввезенную на территорию РФ мебель. Товар задержан и помещен на СВХ.

В ходе проведения таможенного контроля сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) вскрыты факты недекларирования ввозимых товаров народного потребления общей стоимостью 215 тыс. долларов США. В отношении общества с ограниченной ответственностью составлено 10 протоколов о НТП. Товары помещены на СВХ.

За недекларирование в установленный законом срок импортируемой оргтехники и

предметов одежды общей стоимостью 98 тыс. долларов США сотрудниками Центральной акцизной таможни (Центральное таможенное управление) составлено 2 протокола о НТП в отношении двух фирм. Товар помещен на СВХ.

За недекларирование импортируемой сантехники и керамической плитки стоимостью 42 тыс. долларов США сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью. Ввезенный товар задержан и помещен на СВХ.

В результате проведения оперативно-поисковых мероприятий на поездах, прибывающих в РФ из государств Средней Азии сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) были задержаны перемещаемые с сокрытием от таможенного контроля партии обуви и одежды производства КНР общей стоимостью 112 тыс. рублей. Составлено 3 протокола о НТП в отношении гражданина Киргизии и гражданина Азербайджана.

У двух граждан Узбекистана сотрудниками Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) задержаны недекларированные фрукты общей стоимостью 377 тыс. рублей. Составлено 2 протокола о НТП.

Сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) задержаны 3 автомашины с грузом недекларированных фруктов общей стоимостью 1,2 млн. рублей. В отношении граждан Узбекистана, России и Казахстана составлено 3 протокола о НТП.

По причине отсутствия документов, подтверждающих таможенное оформление партии товаров народного потребления общей стоимостью более 1 млн. рублей, сотрудниками Омской таможни (Сибирское таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении гражданина России. Товар помещен на СВХ.

По факту недоставки в таможню назначения личных вещей и автомобиля общей стоимостью 39,4 тыс. евро сотрудниками Московской западной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении частного предпринимателя.

За недоставку в таможенную назначения бытовой техники стоимостью 58,8 тыс. долларов США сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол о НТП в отношении фирмы-перевозчика.

По факту уклонения от уплаты таможенных платежей в размере 112 тыс. рублей за раннее ввезенный автомобиль марки "Мерседес-320" сотрудниками Оренбургской таможни (Приволжское таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении гражданина России.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Сыктывкарской таможни (Северо-Западное таможенное управление) установлены и задержаны 2 недекларированных автомобиля марки "Мерседес-230" общей стоимостью 400 тыс. рублей. По факту составлено 2 протокола о НТП. Ведется розыск лиц, причастных к ввозу.

Экспорт

По факту невозвращения валютной выручки в размере 137 тыс. долларов США от экспорта пиломатериалов сотрудниками Хабаровской таможни (Дальневосточное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью.

В ходе проведения таможенного оформления воздушных судов, убывающих из России, сотрудниками Шереметьевской таможни задержано недекларированной иностранной валюты на общую сумму 20,4 тыс. долларов США. Составлено 6 протоколов о НТП в отношении граждан США, Германии, Италии и России.

Сотрудниками Хасанской таможни (Дальневосточное таможенное управление) у гражданина России, следовавшего в Японию, задержаны недекларированные 2,1 тыс. долларов США. Составлен протокол о НТП.

По факту неуплаты таможенных платежей за перемещенный через таможенную границу РФ спирт общей стоимостью 1,5 млн. рублей сотрудниками Оренбургской таможни (Приволжское таможенное управление) возбуждено уголовное дело. Ведется розыск фигурантов дела.

Сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) по факту невозврата валютной выручки в размере 88 тыс. долларов США от экспорта кондитерских изделий, составлен протокол о НТП в отношении общества с ограниченной ответственностью.

В ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий сотрудниками Миллеровской таможни (Южное таможенное управление) задержан гражданин Украины, пытавшийся переместить через таможенную границу РФ помимо таможенного контроля 11 тыс. литров бензина общей стоимостью 60 тыс. рублей. По факту составлен протокол о НТП. Товар помещен на СВХ.

Борьба с особо опасными видами контрабанды.

В ходе таможенного оформления авиарейса "Москва-Копенгаген" сотрудниками Шереметьевской таможни задержан гражданин Дании, у которого изъята незадекларированная икона "Богородица с младенцем". По факту контрабанды возбуждено уголовное дело. Икона направлена на экспертное исследование.

Сотрудниками Гродековской таможни (Дальневосточное таможенное управление) у гражданина России, следовавшего из КНР, были задержаны сокрытые от таможенного контроля меч и сабля самурая. Проводятся мероприятия в рамках ст. 109 УПК РСФСР.

Борьба с контрабандой наркотиков.

При попытке ввоза на территорию России двух ампул сибазона и 1 ампулы реланиума, сотрудниками Ростовской таможни (Южное таможенное управление) задержан гражданин Украины. Возбуждено уголовное дело.

Сотрудникам Калининградской таможни (Северо-Западное таможенное управление) задержан прибывший в РФ гражданин Дании, у которого изъяты 20 таблеток диазепамы, 5 пакетов стесалида и 32 таблетки антабуса. В рамках ст. 109 УПК РСФСР проводятся проверочные мероприятия.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.